
РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

Р Е Ш Е Н И Е  № 821 - ЗОД 
от 25.07.2012 г. 

Подадено е заявление с вх. № РГ-09-15-16 от 07.11.2011 г., допълнено с писмо 
от 11.04.2012 г. на Комисията за финансов надзор (КФН), от „Евроинс - 
Здравноосигуряване” ЕАД, гр. София, с което на основание чл. 16, ал. 1, т. 25 от 
Закона за Комисията за финансов надзор (ЗКФН) във връзка с чл. 99к, ал. 2, т. 5 и чл. 
97, ал. 9 от Закона за здравното осигуряване, се иска одобрението на Милена Генчева 
за член на на Съвета на директорите на здравноосигурителното дружество. 

Във връзка изискването на чл. 97, ал. 2, т. 1 от ЗЗО за завършено висше 
образование, по отношение на Милена Генчева, е представена диплома на руски 
език, която не е придружена с превод на български език.  

Съгласно изискването на чл. 14, ал. 1 от АПК, производствата за издаване на 
индивидуален административен акт се водят на български език. На основание чл. 14, 
ал. 3 от АПК, документи, представени на чужд език, трябва да бъдат придружени с 
точен превод на български. 

С оглед гореизложеното, до „Евроинс - Здравноосигуряване” ЕАД, са 
адресирани писма с изх. № РГ-09-15-16 от 25.11.2011 г., 05.04.2012 г. и от 14.04.2012 
г., с които дружеството е уведомено да представи диплома, придружена с превод на 
български език с цел спазване на изискванията на чл. 97, ал. 2, т. 1 от ЗЗО във връзка с 
чл. 14, ал. 1 от АПК. В посочения, в цитираните писма, срок не е представен 
изискания документ, с което заявителят не е отстранил недостатъците в искането, 
подадено със заявление с вх. № РГ-09-15-16 от 07.11.2011 г. 

Съгласно чл. 56, ал. 2 във връзка с чл. 30, ал. 2 от АПК, административният 
орган прекратява производството, ако искането не удовлетворява останалите 
изисквания на закона, за което заявителят се уведомява да отстрани недостатъците в 
искането с указание, че неотстраняването им ще предизвика прекратяване на 
производството.  

Предвид гореизложеното и на основание чл. 56, ал. 2 във връзка с чл. 30, ал. 2 
от Административнопроцесуалния кодекс,  

Р Е Ш И Х:  

ПРЕКРАТЯВАМ ПРОИЗВОДСТВОТО ЗА ОДОБРЕНИЕТО НА МИЛЕНА 
ГЕНЧЕВА ЗА ЧЛЕН НА СЪВЕТА НА ДИРЕКТОРИТЕ НА „ЕВРОИНС 
ЗДРАВНООСИГУРЯВАНЕ” ЕАД, ОБРАЗУВАНО ПО ЧЛ. 16, АЛ. 1, Т. 25 ОТ 
ЗКФН ВЪВ ВРЪЗКА С ЧЛ. 97, АЛ. 9 ОТ ЗАКОНА ЗА ЗДРАВНОТО 
ОСИГУРЯВАНЕ ВЪЗ ОСНОВА НА ЗАЯВЛЕНИЕ ВХ. № РГ-09-15-16 ОТ 
07.11.2011 г., ДОПЪЛНЕНО С ПИСМО ОТ 11.04.2012 Г.  НА КФН,  ПОДАДЕНО 
ОТ ИЗПЪЛНИТЕЛНИЯ ДИРЕКТОР КАЛИН КОСТОВ – ПРЕДСТАВЛЯВАЩ 
„ЕВРОИНС ЗДРАВНООСИГУРЯВАНЕ” ЕАД, ГР. СОФИЯ, КЪМ ДАТАТА НА 
ПОДАВАНЕ НА ЗАЯВЛЕНИЕТО. 



На основание чл. 16, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор 
решението подлежи на обжалване по административен ред пред Комисията за 
финансов надзор в четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

На основание чл. 16, ал. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор  
решението подлежи на обжалване по съдебен ред пред Върховния административен 
съд в четиринадесетдневен срок от съобщаването му.  

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ, 
РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ 
"ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР": 

БОРИСЛАВ БОГОЕВ 


